



初春浪漫户外婚礼全攻略

从春意盎然的季节开始,阳光下又在酝酿着人间的浪漫与美好。我们的心也飞向了大自然,温暖的阳光、清新的空气、娇艳欲滴的花朵,像自然的祝福,就让成熟的爱情,变为一场浪漫又精彩的户外婚礼。

户外婚礼借助场地天然的场景特点、光线条件,将其打造为浪漫的婚礼现场,因此选择户外婚礼场地是首要任务。草坪、森林、湖边、山顶、泳池、屋顶花园、庭院、花田、甚至是雪地,任何一个自然而浪漫的空旷地,都可作为户外婚礼的场地。每一个场地都有自己的特色,因此户外婚礼风格也是多种多样的。最常见的,就要属草坪和花园了。如果想让婚礼融入更多的自然气息,可以将场地选在森林、湖畔和山顶。而泳池婚礼、屋顶婚礼会为婚礼增加些许时尚气质。总而言之,户外婚礼给人以更加清新自然的感觉,让新人和宾客更加轻松自在。

造型:户外婚礼新娘造型力求轻盈自然,避免沉重的色彩、厚重的婚纱和过于端庄的妆容。短款、修身的剪裁设计和前短后长的拖尾婚纱适合室外婚礼的气氛。由于在户外,地面会有凹凸不平或泥泞,新娘和伴娘尽量选择坡跟鞋,以防摔倒或将鞋跟陷入泥土中。新娘可以尝试俏皮的盘发或略微凌乱的长卷发,并用花朵、蕾丝等作为发饰装饰元素。用鲜花做花环戴在头上可以让女孩看起来更加清纯可爱。

天气:春夏秋适宜举办户外婚礼。春秋两季可能会遇到多风或寒冷天气,而夏天更多担心雨天和闷热天气。寒冷天气,建议新娘穿着有肩款的婚纱或定制婚纱夹克,室外温度较低时,新娘可以采取一些御寒措施,如在婚纱里面贴暖宝宝等。另外记得

为宾客准备贴心的暖姜茶。针对雨天可做一个室内仪式的B计划或举办篷房婚礼。闷热天气,请多准备冰凉降温的饮品,也可以在给宾客的福袋中准备小扇子。

仪式和喜宴:与在宴会厅、教堂举办婚礼相比,户外婚礼更会让人轻松自在,户外仪式是婚礼最重要的部分,简短经典的仪式流程比较适合户外婚礼仪式,时间不宜太长,新人可以留出时间让宾客们自由互动。空间较小的场地,适合摆放圆形餐桌,而比较空旷的草坪,西餐长台比圆桌更加合适。自助餐、各种饮品和花样甜品会将整个婚宴融入户外婚礼轻松的氛围,又方便宾客食用,不失体面。

场地装饰:户外婚礼贴近大自然,给人以轻松、清新的感觉。场地的布置与婚礼举办的地点环节和主题相匹配。首先是要借助场地的自然景观作为背景和装饰。植物与花材的装饰当然是户外婚礼不可或缺的,鲜艳的花材,无论是在新绿满园的春季,还是在金色金风送爽的秋季,都会成为全场最具看点的装饰。天然材质的装饰将会突出婚礼的自然风格,具有场地特色装饰也将成为正常婚礼的亮点。

拍摄:户外拍摄适合清新明亮的风格,可以结合自然的景观和婚礼场景来拍摄一组婚纱大片。化妆完毕后,宾客未到场之前,就可以邀请伴郎、伴娘一起合影留念,穿上鲜艳的礼服,设计好你们的pose,让画面动起来。户外最好安排在早晨或傍晚,拍摄尽量避免正午的强光。遇到阴天雨天时,可以使用更多的鲜艳色彩来提升画面的明亮度,或者干脆设计一组经典的黑白影像。

(据久久结婚网)



绚丽珠宝首饰

让新娘如光闪耀绽放

婚礼的日子,在每个人心中都是最美好的 Colorful Day。轻盈华贵的婚纱,绚丽的珠宝首饰,幸福的旋律响起,心情如花般绚丽悦动,亦如珠宝一样如光闪耀绽放!

华贵的酒红色宝石是崇尚雅致新娘的至爱,作为奢华婚纱的点睛之选,非常适合东方婚礼仪式;华美的大面积蕾丝加上繁复的水晶装饰婚纱,作为大克拉宝石的呼应,让新娘在婚礼上更添不凡韵味。

蓝韵魅力珠宝首饰

作为西式婚礼的传统,Something blue,蓝色的魅力因为它的底蕴而让新人对未来更有信心,造型别致的戒指和代表圆满的吊坠亦是漫漫婚姻之路的美好祝愿:无论顺境逆境,携手一生,书写美满!

灿若艳阳珠宝首饰

彩钻的魅力不仅仅在于它的稀有,更因为它发出的光芒就如新年的阳光般,暖入人心,温润而幸福;古典华丽的造型设

计与复古蕾丝婚纱的完美搭配,展现出新娘发自内心的热烈又含蓄的幸福!

华丽绚彩珠宝首饰

色彩斑斓的各色宝石,是生活的写照,也是对幸福的诠释。美好的姻缘不是只有一种模式,华丽的婚纱更需要绚丽的珠宝,才能映衬出新娘更耀眼和愉悦的光芒。

看过以上绚丽珠宝首饰是不是给你的婚礼带去了新的灵感呢?

(据久久结婚网)